



## **В Ямальском районе возбуждено уголовное дело по факту травмирования трех рабочих при аварии в котельной**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту травмирования трех рабочих коммерческой организации на производственном объекте, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия 12 сентября 2023 года на территории производственной базы вблизи поселка Харасавей Ямальского района, при производстве пуско-наладочных работ в дизельной котельной произошла авария, в результате чего пострадали трое рабочих коммерческой организации. С травмами различной степени тяжести мужчины доставлены в окружную клиническую больницу.

В настоящее время на место происшествия направлена следственно-оперативная группа. Следователям предстоит установить все обстоятельства происшествия, в том числе будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц коммерческой организации, ответственных за соблюдение правил безопасности при ведении работ.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1824388>